



## A jövőnek szóló feladat

### Beszélgetés dr. Szilágyi Tivadar tudományos dékánhelyetttel

**A Gazdaság- és Társadalomtudományi Kar Tanácsa februári ülésén jubileumi bizottság felállításáról határozott, azzal a feladattal, hogy ez a testület készítse elő a karalapítás 30. évfordulójának méltó megünneplését. A miniszteri engedélyt 1986-ban kapta meg az egyetem a Gazdaságtudományi Kar alapítására (amely később kiegészült a társadalomtudományi kiegészítéssel), az első gólyák 1987-ben kezdték el tanulmányaikat.**

A februári számunkban megjelent interjúmban dr. Káposzta József dékán többek között elmondta, a bizottság munkájával elősegíti, hogy mérleget vonjanak a három évtizedről, méltón köszöntsék illetve emlékezzenek meg azokról a nagy hatású gondolkodókról, akik gyarapították a kar tudását. Márciusi lapunkban a dékáni tisztséget leg hosszabb ideig betöltő dr. Villányi László, a jubileumi bizottság tiszteletbeli elnöke idézte fel a GTK fejlődéstörténetét. Ezúttal dr. Szilágyi Tivadar tudományos dékánhelyetttel, a bizottság elnökével beszélgetünk.

**– Professzor úr szerint mi a jelentősége e jubileum megünneplésének?**

– Meggyőződésem szerint ez a feladat a jövőnek szól. A 30. évfordulóhoz kapcsolódó eseménysorozattal erősíteni kívánjuk az egyetemi polgárok – kari dolgozók és hallgatók – kari identitását, szeretnénk terjeszteni jó hírlünket a gazdasági felsőoktatás hazai és nemzetközi szereplői körében és toborzónak is tekintjük, amely a hallgatói utánpótlást szolgálja.

**– Hogyan zajlik az előkészítés?**

– A bizottság már elkezdte a munkáját. Az első eredmény is megszületett, ugyanis pályázatot hirdettünk a kar hallgatói között a jubileumi év vizuális portfóliójának kialakításához és már kiválasztottuk azt az ötletet, aminek a végleges kidolgozását kértük. A pályázat különösen a nemzetközi hallgatók fantáziáját mozgatta meg.

**– A jubileumi év vázát programok alkotják. Összeállt-e már ezek sorozata?**

– Igen. Nem kevesebb, mint hét alkalomhoz kapcsolódóan idézzük fel a három évtized történetét és vázoljuk jövőbeli terveinket. Az

első a június 11-i diplomaátadó ünnepség lesz. Amint azt a kar dékánja ezeken a hasábkokon kijelentette: Nem is lehet hatásosabb díszlete egy ilyen évfordulónak, mint amikor több száz talárlapsapka a magasba röpköd.

**– E dátumból fakadóan kiderül, a többi esemény az őszi félévben zajlik majd.**

– Egészen december közepéig! De nem kell arra gondolni, hogy eddig még nem volt

eseményekre kerül sor. Többnyire évek óta sorra kerülő programokat gazdagítunk jubileumi színekkel. Szeptember 21-23-ig Gödöllőn zajlik a Visegrádi Egyetemi Szövetség (VUA) közgyűlése. Szeptember 30-án a Kutatók Éjszakája.

November 16-án következik a legjelentősebb konferencia, a Tradíció és Innováció, ami évek óta egyszerre nyújt alkalmat új tudományos eredmények bemutatására és megvitatására valamint a professor emeritusok és emeriták köszöntésére. Ez a tematika az idén kibővül. Meghívjuk a hazai és a külföldi, a GTK-val együttműködő gazdasági felsőoktatási intézmények képviselőit, előadóink között a karon végzett, de másutt oktató kollégák is szerepelni fognak.

Egy héttel később rendezzük meg a GTK Tudományos Diákköri Konferenciát, aminek angol nyelvű szekciói is lesznek. A magyar tudomány ünnepéhez kapcsolódva a kar valamennyi intézete saját konferenciát jegyez.

A finálé a december 17-i diplomaátadó ünnepség lesz.

A programfelelősök a következők.

Diplomaátadók: Dr. Káposzta József. Tradíció és Innováció: Dr. Szilágyi Tivadar. Kutatók Éjszakája: Dr. Szilágyi Tivadar. Magyar Tudomány Ünnepe: Dr. Káposzta József, Dr. Ugródy György, Dr. Zeman Zoltán, Csehné Dr. Papp Imola. Visegrádi Egyetemi Szövetség közgyűlése: Dr. Nagy Henrietta. Tudományos Diákköri Konferencia: Urbánné Malomsoki Mónika.

**– A bizottság arról is döntött, hogy a**



**Tradíció és Innováció konferencia idejére kiadvány készüljön a karról.**

– A tervezett kiadványt – Három évtized a gazdaság- és társadalomtudomány szolgáltatában címmel – azon tiszteletreméltó és értékes hagyomány folytatásának tekintjük, hogy a kar rendszeresen beszámol helyzetéről, tevékenységéről. A kötet intézménytörténeti dokumentum, ezzel együtt kortörténeti forrás lesz, amely hitelesen összesíti a kar három évtizedes időszakának meghatározó adatait, történéseit, az oktatás és kutatás legfontosabb eredményeit. A kiadvány a

kortárs olvasók informálását szolgálja, nyilvánosságával ablakot nyit a társadalom számára, s alapot nyújt az utókornak történetünk, fejlődésünk megítéléséhez.

Elődeink tisztelete arra kötelez bennünket, hogy napjaink új kihívásaira is megfelelő válaszokat adjunk oktató- és kutatómunkánkkal, így továbbra is megbecsült tagjai maradjunk a magyar és az európai felsőoktatási intézmények családjának. A sokat összefogásával készülő mű több ezer adatot és információt, jelentős számú fényképet tartalmaz. Bízunk abban, hogy a közzétett információkkal elősegítjük jelenlegi, illetve leendő hallgatóink, oktatóink, partnereink hiteles és hasznos tájékoztatását.

**– Milyen fejezetei lesznek a kötetnek?**

– A jubileumi kiadvány szerkesztő bizottsága lapzártakor véglegesíti a szinopszist. Szerepelni fog benne a kar rövid története, a kar képzési rendszere, bemutatjuk a hallgatói létszám alakulását. A szerkesztés egyik legizgalmasabb feladata a szervezeti egységek, a négy intézet bemutatása lesz. Mivel ezek szinte napjainkban alakultak ki, ilyen összeállítás eddig még nem születhetett. Külön fejezete lesz a kari kutatási tevékenységnek, a tehetséggondozásnak, a kar professor emeritusai valamint jelenlegi oktatói és munkatársai bemutatásának. A hallgatói élet, a kar hazai és nemzetközi kapcsolatai, a kar kiadványai fejezetek mind érdekes olvasmányt, a kar kiemelkedő eseményeit megörökítő képmelléklet pedig vizuális élményt ígér. Ezúton is kérem a kar munkatársait, segítségükkel kollégáinkat a kötet összeállításában!